

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

К новым успехам партийной пропаганды

Восстановление ЦК ВКП(б) «О восстановлении партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)», обязало коммузавуч партийных организаций уделять особое внимание делам пропаганды по существу, глубоко выходя в ее содержание». Выгодами эти восстановление, партийная организация государственного завода проделала значительную работу. Она восстановила у коммузавучев веру в свои силы и способности к овладению марксистско-ленинской теорией и разработала целый ряд мероприятий, будто бы не уступающих занятиям можно только в кружке, тогда как в действительности главным и основным способом овладения марксистской теорией является самостоятельное изучение.

В результате проведенной работы многие коммузавучи завода вывели, что овладение революционной теорией — неотъемлемая задача каждого из них. Большая часть членов и кандидатов партии по своему выводу является за дальнейшее расширение самостоятельного изучения марксистско-ленинской теории в школах и кружках ВКП(б). Проверка показала, что т. т. Абрамов, Николаев, Соколов, Мамозов, Губерд, Смирнов, Зыков, Дод, Чубринов, Лепин, Ванюшин, Чиринский и другие овладели изучением учебника «Краткого курса истории партии». Изучая «Краткий курс», они привлекли и первокурсников, и являлись активными слушателями проводимых лекций партбюджетом. Они имеют довольно составленные конспекты не только по «Краткому курсу истории партии», но и по отдельным главам. Кроме этого, 33 коммузавучи изучают историю партии в пределах пяти-шестой главы. Многие из них вывели с изучением учебника по истории партии глубоко и серьезно изучают отдельные главы В. И. Ленина и И. В. Сталина. Так, например, тов. Шапировский приступил к изучению шестой главы. Он имеет конспект по той же главе по четырём главам, но и по первокурсникам, которые он изучал. Материал им усвоен хорошо. Член партии тов. Кедрович и законспектировал семь глав. Он также не ограничивается изучением «Краткого курса», а серьезно изучает первокурсников и по отдельным лекциям. Таких примеров можно привести много. Особенно нужно отметить то, что серьезно изучают историю партии руководители партийных заводских комитетов.

Но паряду с положительными сторонами в овладении марксистско-ленинской коммунистами

является факты в несерьезного отношения к изучению истории партии отдельными членами и кандидатами партии. Часть коммузавучей еще не поняла роли и значения обязательной теории Маркса — Ленина — Сталина. Такие коммузавучи медленно приступают к изучению истории партии, а некоторые из них, как тов. Болдырев, Гузев, Белогринов и Фролов еще до сих пор не приступили к изучению истории партии в школах и кружках ВКП(б). Характерно то, что некоторые партгруппы принимают серьезное внимание тому, как члены и кандидаты партии овладеют теорией, так и дело с изучением истории партии идет медленно. Но там, где это сделано, оно внимание, там дело обстоит гораздо лучше. Так, например, в хвосте партгруппиров тов. Ягратин 71 коммузавучей даже не имеет учебника. Часть из них с помощью приезда сюда изучением истории партии не занимается и не видит возможности партийного кабинета. Эти коммузавучи редко ходят на лекции.

Кроме того, ряд коммузавучей в силу низкого теоретического уровня изъясляет желанье заниматься изучением «Краткого курса истории ВКП(б)» в кружке. Но надо сказать, что до сих пор этот кружок не работает. Здесь изучают партийное бюро завода и райком ВКП(б), которые мало уделяют внимания обеспечению нормальной работы кружков.

Необходимо особо отметить, что в хвосте партийные организации совершенно мало уделяют внимания и помощи в изучении истории партии кандидатам и первокурсникам. В результате многие из них изучают первую и вторую главы, а есть и такие, которые не имеют учебника. В дальнейшем нужно будет обратить больше внимания на изучение истории партии членами и кандидатами партии. Ведь не секрет, что только в последние время деловые партийные группы на партийных собраниях поставили этот вопрос. Проверка усвоения материалов коммунистами осуществлялась, что неуместно в дальнейшей работе.

Партийная организация лекции и полностью обязана использовать пропагандистов с тем, чтобы они оказывали посильную помощь изучающим историю партия.

А Сумарокова
К Сафонов.

В районе ВКП(б)

Бюро района заслушало вопрос о шестой партийных организаций вл школы и выделении соответствующего помещения. Парторганизация завода пригласила для шестых в средней школе № 1 и начальной школе № 3, парторганизация Вокзавотряда и треста столовая — в неполной средней школе № 2.

Партгруппа в борьбе за выполнение плана

Партгруппа нашего цеха, как я является партийной организацией, была создана в августе прошлого года. Наибольшая по своему количеству составу она вместе со всем коллективом провела большую подготовительную работу и к началу года. Это обеспечило вышестоящие производственные задания раньше срока. А задача была нелегкая: приходилось преодолевать большие трудности прошлого периода. Но дружная и упорная работа всего коллектива дала возможность с успехом преодолеть их.

За это время выработано много замечательных идей цеха. Среди них: кружок «Стахановец». Так, заводской производственный план до 500 проц. выше, бригады т. Ароузов систематически перевыполняют производственные задания при отличном качестве работы, бригады т. Обухов, сверловщик-комсомолец т. Тугунов, резчик т. Коловоя, сборщик т. Каряков, разметчик т. Лашнев, Шилов и многие другие, выполняющие нормы свыше 200 проц. Значительно выросла за этот период партийная группа.

Коммунисты цеха в IV квартале 1939 года не только образцово работали по выполнению производственных заданий. Мастер-электрик т. Пановин, бригады сборщиков т. Герасимов, резчик т. Романовский и дру-

гие были примером в борьбе за план.

И сейчас многие коммунисты систематически выполняют производственные нормы и организуют свой труд по-стахановски. Бригада коммузавучей т. Гаврилова возглавляла за I-й полугодие февральской программы по сборке на 200 проц., бригада т. Ревинко (канд. в члены ВКП(б)) — на 210 проц., бригада шабломаслов из руководимством т. Цуркуева — на 130 проц. и так далее.

Целесообразно факты о производственном парке. Материал коммузавучей т. Ройтман в самый напряженный период вытаскивал трусоватей в работе и ушел из цеха.

Но все же коммунисты оказали наибольшее влияние на организацию. Авангарды роль коммузавучей в развертывании стахановского движения еще слаба. Большевикской индустрии и настойчивости в этом деле недостаточна.

Целевой план цеха в январе не был выполнен, намеченный февральской программой идет также напряженно, дело идет партийной группы цеха вытаскивать отстающие участки и оживлять эти выходы руководящих партийных органов цеха, производственных отделов в борьбе за выполнение февральского плана.

Партгруппы цеха
Демидов

Шире развеем критику и самокритику

Первоочередная ответственность в усилении критики и самокритики, выборкой всех руководящих органов партии иному доверью — первичные принципы демократического централизма. Сталинские указания были поделены в основе на три группы. Центральная Комитета партии о проведении выборов руководящих партийных органов. Уже дважды проводила большинство партийных выборы по этой новой структуре, обеспечивая широкую и активную внутрипартийную демократию, самое активное участие всех коммузавучей в выборах руководящих партийных органов.

Партгруппа нашего цеха, готовясь к выборам партийного комитета, рассмотрела все вопросы и вынесла неплохие постановления. Так например, бывший связевой т. Ленков, закончив работу, переключился на работу на 150 проц. Сесарь-лекальщик тов. Сильченко выполнял нормы на 200 проц. Он делал это с января по — на 250 проц. Вышел плотник Шаураков, окончивший курсы техминимума, получил квалификацию фрезеровщика. Сейчас это молодой фрезеровщик выполняет нормы на 200 проц. Он делал это с января по — на 250 проц. Вышел плотник Шаураков, окончивший курсы техминимума, получил квалификацию фрезеровщика. Сейчас это молодой фрезеровщик выполняет нормы на 200 проц. Он делал это с января по — на 250 проц. Вышел плотник Шаураков, окончивший курсы техминимума, получил квалификацию фрезеровщика. Сейчас это молодой фрезеровщик выполняет нормы на 200 проц. Он делал это с января по — на 250 проц.

не исполнил т. т. Гаврилова, Соснов и Чирков. Эти товарищи не выполняли производственных норм и слабо работали за то, чтобы достичь лучших производственных показателей.

В нашей партгруппе еще не все члены и кандидаты партии имеют партийный билет. В числе коммузавучей «Краткого курса истории ВКП(б)» у нас также обстоит дело далеко не блестяще. Товарищи Годован, Лашневки, Болдырев, Отсанин, Галеева и другие только еще начали изучать «Краткий курс» учебника. Но надо сказать, что в нашей группе есть и такие товарищи, которые по серьезному влияли за овладение марксистско-ленинским. Но не смотря на это необходимо еще раз напомнить коммузавучей и кандидату партии о том, что 18-й съезд ВКП(б) со всей серьезностью поставил задачу овладения революционной теорией.

Выбирая руководящие партийные органы, мы обязаны учитывать все вышесказанное, с тем, чтобы как можно быстрее ликвидировать их. Перед каждым коммунистом стоит задача — по-обобщенно, соблюдая принципы политических и деловых качеств, побуждая и направляя работу коммузавучей партийных органов. Это дает возможность заводской партийной организации успешно осуществлять великие задачи поставленные 18-м съездом ВКП(б).

Партгруппы Черемных, инструктор обкома МОП

Коллектив коммузавучей М. партии! нас, в Советском замочке в шестой раз в Круговом, борове, думали они и наша, отдел коммузавучей

На снимке: координатор бригады комсомола В. И. Вереще, бывший рабочий цеха по изготовлению в Демидов.

Награждение золотыми медалями участников сельхозхозяйства Выставки

В комсомольцах с выставки Союза Паровозостроителей Союза ССР и Восточной Комитет ВКП(б) Всесоюзной выставки оживленной выставки в 1939 году, главный редактор Всесоюзной оживленной выставки участвовали в выставке. В числе награжденных были: человек, малые золотые и 2000 человек.

Среди награжденных этой выставкой медалью тов. Воровцов Союз РСФСР Холдинг-оптикам колхоза «Коммунизм» (Самарской Горьковской области) Бригадой Переходом ССССР, главной координатор, инструктор бригады в торжественной обстановке в Целинградском районе. В числе награжденных были: человек, малые золотые и 2000 человек.

Партгруппы комсомола оживленной выставки награждены оживленной выставки в 1939 году, малые золотые и 2 тысячи рублей.

Усилить работу МОП В Молодежь активистов больше 1360 человек МОП районная комитет МОП 1939 году на бюро комсомола был заслушан председатель РР МОП Штралевая, вынесено решение до первичных организаций. Это решение не доведено.

Наше внимание и внимание коммузавучей должно быть направлено на то, чтобы лучше уделить и решить интернациональные левые связи работы с СССР с рабочими заводами буржуазных стран.

Торкина, инструктор обкома МОП

ЗА РУБЕЖОМ

Болгарская газета

Об успехах советских войск в Финляндии

Болгарская печать уделяет огромное внимание успехам советских войск в их борьбе с белфиннами. Газета «Борьба» недавно писала: «На фронте Красной Армии идет молниеносное наступление. Предварительные планы командования с исключительной точностью выполняются в жизнь. Противник деморализован. Он больше не может организовать отпора. То здесь, то там финны убеждаются в безнадёжности сопротивления и оставляют оружие и обращаются в бегство. Бегство войска продолжается».

Норвежская печать

о боевых действиях Красной Армии на севере Финляндии

В норвежской печати опубликованы ряд статей, в которых высказываются восторженные отзывы о высадке и блестящей тактике Красной Армии. Известный норвежский журналист, сотрудник буржуазной газеты «Далбадэт» Кьелланд — отмечает исключительно стремительное продвижение советских войск на севере Финляндии. Описывая поражение белфиннов в районе Каскамо (северная Финляндия) Кьелланд пишет: «Мы свидетели русского величайшего успеха».

наступление при поддержке моторизованных частей, артиллерии и авиации. Они делают неожиданные до сих пор в истории войны успехи: они прорывают укрепленные линии сооружений по последнему сооружению техники. Победы советских войск тем более значительны, что наступление ведется в крайне неблагоприятных условиях, не дающих Красной Армии возможности широко развернуть все свои боевые качества. Финляндия Маннергейфа доживает свои последние дни».

(ТАСС).

на многое смотреть иначе. Дальнейшие успехи участвующих в тех же областях отраслях науки, техники, искусства, спорта. Задача советской школы, комсомольских и пионерских организаций — удовлетворить ее.

С Красной Армией действительно разучились. Самое разумное, что мы должны сделать — заключить Кьелланд — это соблюдать строжайший нейтралитет».

(ТАСС).

Нехватка продовольствия в Северном Китае

Известие захваченных японцами городов Северного Китая, особенно Байнина и Тяньцзиня вызывает острый недостаток продовольствия. Цены на рис и муку достигли необычайного уровня. В Тяньцзине на железнодорожных вокзалах беспорядки. 19 февраля на территории итальянской концессии го-

родная толпа напала на грузовики с мукой. В тот же день свыше тысячи китайцев устроили массовую демонстрацию. Она была расценена парнем полиции по-прежнему. Все магазины торгоующие рисом в китайской части Тяньцзиня закрыты. (ТАСС).

Образово проведем подготовку к городской детской олимпиаде

В соответствии с решением X пленума ЦК ВКП(б) в конце текущего учебного года проводится работа по подготовке к городской детской олимпиаде художественной самодеятельности и выставки детского творчества. Проведение школы и выставок поведет лучше всего по направлениям, особо одаренных учащихся в области науки, техники, искусства и изобретательства, будет способствовать овладению художественной самодеятельности в школах. Действенная подготовка к участию в выставке и олимпиаде должна быть и на повышение качества учебы, еще больше укрепить дисциплину в школе. Школы покажут высокое мастерство детских коллективов и отдельных исполнителей.

Сейчас с каждым днем возрастает интерес учащихся ко всем без исключения отраслям науки, техники, искусства, спорта. Задача советской школы, комсомольских и пионерских организаций — удовлетворить ее. Для того, чтобы армия юных музыкантов, изобретателей, художников, артистов, спортсменов, шаров, шаров и крыла, чтобы советские дети выросли культурными, всесторонне развитыми людьми, необходимо

В цехе водоснабжения без перемен...

Совершенно плохо работает профессиональная организация цеха водоснабжения (председатель — Власов). Несмотря на то, что в газете «Сталинец» 29 января была помещена статья по заказному «Замыслившему руководителю», в которой говорилось о недостатках в работе этой профессиональной, а затем по-прежнему отсутствует планово-массовая работа, мало уделяется внимания культурным требованиям трудящихся. При этом не было проведено ни

создавать новые самодеятельные кружки, выделять в них больше работы.

Нет сомнения, что проведение школы художественной самодеятельности активизирует всю массу учащихся и массу общества, будет способствовать дальнейшему развитию детской самодеятельности и творчества.

Задача всех комсомольских и пионерских организаций, учебных и родительских комитетов состоит в том, чтобы обеспечить кружки квалифицированными руководителями, развить сотрудничество между школами, кружками и отдельными исполнителями — учащимися, довести их права участия в городской детской олимпиаде.

По вопросу о подготовке к школе художественной самодеятельности райком ВКП(б) 19 февраля провел совещание с участием директоров школ, секретарей комитетов комсомола, пионервожатых, работников ДСМА пионеров, представителей клубов и театра. 21 февраля райком создал комитет по подготовке к школе и проведению городской детской олимпиады.

С. Востряков.

ОСЧЕТ ПОКУПАТЕЛЕМ

На улуз Хельмбергеров Советской улуз находится район Вольмогера, где проживает район А. Петров. Являлся за ее работой, считая что она состоит из 10—15 улузов объединяющих в себя 50—60 семей. В район учтительная комиссия 30.9.40 г. пришла по 4 улуза. Кроме того, он открыл этот район, где ей удавалось.

Являлся, что район Вольмогера оставил без работы восточные.

Получатель С. Лукин

34 тыс. рублей на культурно-образовательные трудящиеся. На культурно-образовательные и политические выставки в район профизма заказано 30 тыс. ливары и 3-10 февраля израсходовано 347 тыс. рублей. На эти средства приобретено 9 радиоприемников стоимостью по 830 руб. за штуку, 12 граммофонов, 10 оборотной работы, спортивный инвентарь, культотчеты.

ХРОНИКА

Рабочие государственного завода по натуре всегда были и будут заводскими, — писал в одной из своих статей в журнале «Сталинец» автор заметки А. Баранова.

По следам неопубликованных писем

На заметку т. Соболева под заголовком «О шашки по шашкам по шашкам, ст. редактора тов. Савельев сообщил, что с 1 марта будет проводиться ремонт линии слышимости после реконструкции.

Проси автора заметки А. Баранова зайти в редакцию газеты «Сталинец».

Ответственный редактор И. АРХУШИН

Библиотека построена стр на 15-е февраля на 15-е марта проведать переизданию читателям. При переиздании каждый читатель должен иметь при себе паспорт и пропуск. ОТДЕЛ ПОДГОТОВКИ КАДРОВ ЗАВОДА ПРОИЗВОДИТ НАБОР на курсы чертёвников без отрыва от производства с образованием не ниже 7 классов Срок обучения 7 месяцев. Все поступающие проходят приемные испытания по русскому языку, математике и физике. Прием заявлений до 20 марта 1940 года. Заявления принимаются по адресу: Амосов, 25-й, отдела подготовки кадров.

Школа ФЗУ Государственного завода ОБЪЯВЛЯЕТ ВЕСЕННИЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: слесари инструментальщики, токари универсалы, разметчики, слесари электромонтажные по моделинским кузнечным, Фрезеровщики. В школу принимаются лица обоего пола, в возрасте от 15 до 18 лет, с образованием не ниже средней школы. Для поступления в школу к заявлению нужно приложить подробную автобиографию, свидетельство об окончании 7-ми классов, справки о рождении и о состоянии здоровья. Все поступающие подвергаются приемным испытаниям по математике, физике и русскому языку. Основанием к зачислению в школу на стипендию принимаются без испытания. Срок обучения полтора—два года. Зачисление в школу осуществляется объявлением и вступительными экзаменами. Срок подачи заявления до 1 апреля 1940 года. Паспорт подается при поступлении. Адрес: завод гор. Молодежь, Индустриальная улица, дом № 39. Школа ФЗУ.

КНИГОТАР 24, 25, 30 февраля Цветная иллюстрация кино-музыка «СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЯРМАРКА» Начало сеансов: 24/II в 12, 2, 4, 6, 8, 10, 25, 28/II в 6, 8, 10 часов. Начало спектаклей: 25, 26/II в 8, 10 час. 27/II в 10 час. тур.

ГОРВОЛЬНИЦЕ требуются бухгалтер, для сведения материальной части и санитары.

УТЕРЯНА удостоверение Государственного завода «Молодежь» новая сумма с документацией. Нашедшему сразу приносить в отдел кадров завода Советский, или позвонить телефону 2-72.

КОРОТКО

● 1800 солдат, мобилизованных в Японии в захваченных районах Южного Китая, в феврале восстали и при соединении с китайскими частями захватили с собой 1500 винтовок и 20 пулеметов.

● На заводах Форда в Калифорнии (США) уже 22 месяца продолжается забастовка рабочих, ахидших в конгрессе производственных профсоюзов. Забастова рабочих типографии газетного короля реакционера Керета в Чикаго длится 14 месяцев. Бастующие добиваются увеличения ставок труда.

● В Мексике расширяет работу организация «золоторубашечники», пытавшаяся организовать вооруженное восстание с целью свержения правительства. В числе авторитетов — свыше 50 чиновников и офицеров мексиканской армии. (ТАСС).

Адрес редакции:

г. Молодежь, Вольмогеров проспект, Дом Советов, 3-й этаж, комната: 21, 23, 25.

Улель. Архоблажка № 11-1074

Отв. редактор О-34, зам. редактора и отв. секретари 1-3, зав. отделом печати и литографии 1-80.

Знамя № 310